
Уважаемые педагоги! 

Предлагаю Вам ответить на вопросы анкеты 

«Моя форма взаимодействия с родителями» 

1. Какие формы работы с семьей Вы 

используете?   ________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 

 2. Уверены ли Вы, что Ваше взаимодействие с семьей является эффективным? 

а) да  

б) иногда  

в) нет 

3. Привлекаете ли Вы всех родителей к участию в жизнедеятельности группы, ДОУ? 

Если нет, почему?           

а) да  

б) нет______________________________________________________________________ 

4. Вы находитесь в тесном контакте с родителями воспитанников? Если нет, почему?      

а) да  

б) не со всеми_______________________________________________________________ 

в) старается держаться дистанции, так как родители все разные  

5. Сформулируйте и запишите свои личные цели в отношении работы с 

родителями __________________________________________________________________

   ___________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________   

6. Какими Вы хотите видеть отношение родителей к себе как к профессионалу? 

____________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

7. Что, по-вашему, необходимо сделать для того, чтобы семья понимала повседневную 

жизнь детского сада и активно участвовала в 

ней?_________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________ 

Спасибо за сотрудничество! 

 

 

 



Анализ результатов 

1. 100% педагогов- ответили, что используют следующие формы работы с родителями: 

родительские собрания, беседы, консультации, совместные досуги, мастер – классы. 

2. 100% педагогов – ответили, что они уверены, что их взаимодействие с семьей является 

эффективным. 

3. 87 % педагогов – ответили, что стараются привлекать всех родителей к участию в 

жизнедеятельности группы, ДОУ. 

4. 56 % педагогов – ответили, что находятся в тесном контакте с родителями. 

5. 96 % педагогов – ответили, что их цель работы с родителями – это преемственность 

детского сада и семьи в вопросах воспитания и развития детей.  

6. 89 % педагогов – ответили, что необходимо проводить дни открытых дверей, для того, 

чтобы семья понимала повседневную жизнь детского сада и активно участвовала в ней. 

 


